Loddekopinge BS
Partavling pris 2020-01-16

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 289.1 66.92 Sune Hansson - Hans Lindgren 5645 65099 Ejmedlem - Kullabygdens BK
2 9 2585 59.85 LarsWengberg - Bo Wengberg 49078 36730 Loddekopinge BS
3 8 2575 59.60 Jackie Lundh - Mats Wallin 57096 57095 Lomma BK
4 17 256.0 59.26 Carl-Gustav Moncke - Birger Olander 32634 33769 BK ESS-I0v - Loddekdpinge BS
5 11 253.0 58.56 Lieselotte Wengberg - Lisbeth Bengtsson 39794 44163 Loddekopinge BS - Pri-Bri 1936
6 15 245.0 56.71 Bo Svensson - Kjell-Ove Persson 61324 5583 Loddekdpinge BS
7 4  230.2 53.28 Rolf Steneram - Gert-Arne Hansson 33508 62121 Loddekopinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
8 3 2215 51.26 LarsBevmo - Maria Lundstrém 46748 56716 Loddekopinge BS
9 22 221.0 51.16 Ninni Pihlblad - Birgitta Tonning-Persson 42222 36735 Loddekopinge BS
10 7 2149 49.75 Gunnar Mansson - Barbro Landin 46614 53105 BK Tre Sang, Helsingborg - Loddekdpinge BS
11 2 213.8 49.49 Gunilla Olofsson - Carina Sdderstrom 36758 58443 Loddekopinge BS
12 1 2105 48.74 Anders Nilsson - Barbro Nilsson 33768 33767 Loddekodpinge BS
13 20 201.0 46.53 Britt Christensson - Marianne Lihrs 61173 29132 Loddekdpinge BS B
14 10 198.5 4596 Siv Hansson - Berit Bengtsson 62122 54535 BK Tre Sang, Helsingborg - Angelholms BS
15 18 194.0 4491 Karin Sperlingsson - Christer Sperlingsson 33685 33686 Loddekodpinge BS
16 16 192.0 44.44 Bengt Selander - Nils-Erik Nilsson 46113 5582 Loddekopinge BS
17 21 191.0 44.21 Lena Syde - Gudrun Areskoug 20764 51332 Bjarreds BK
18 12 1909 44.19 Lars Jakobsson - Gunilla Jakobsson 30986 64600 Loddekodpinge BS
19 14 1724 39.90 Hans-Ake Olsson - Brita Olsson 48611 56100 Loddekopinge BS
20 5 165.8 38.38 Agneta Larsson - Liselotte Karlsson 56929 64667 Loddekdpinge BS - Bjarreds BK
21 19 162.0 37.50 Christer Larsson - Katarina Hultgren 53788 53795 Loddekopinge BS
1 4 ED2 Basta kontrakt 2 .- Basta kontrakt 3 4 D1053 Basta kontrakt
Nord v 96 4v O =-420 Ost v K64 4v S =620 Syd v Kn9 3¢ SD-1-100
Ingen ¢+ ED753 NS + E107632 ov + D873
#D32 & ¢ v & NT #KKn98 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4 Kn1087643 & - N47 3505 4 Kn109842 4753 N 1010107 9 & K962 aE74 N58556
vD1072 v KKn83 S46 355 v98 v DKn52 S 1010107 9 vK8 v ED543 S 58556
*- ¢ K942 09 5 108 5 ¢ DKn ¢ K95 033353 ¢ 64 ¢ E92 0857 86
#Kn10 *EK654 vV 9 5108 5 «D105 *E76 V3336414 #Kn6432 #95 V85786
& K95 » EKD6 4 Kn8
vE54 vE1073 v 10762
+ Kn1086 +84 + KKn105
#987 %432 #KD7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 19 44 0-3 +8 150 180 00| 3 16 3NS+1 a2 630 180 00| 1 11 3NV-4 +3 400 18.0 0.0
1 12 2¢ N+1 #A 110 16.0 20|11 6 3NS= a] 600 16.0 20|10 18 2NO-2 T 200 16.0 2.0
3 16 3vO0-2 +J 100 120 6.0| 4 18 3v S+1 &5 170 130 50|12 7 24V-1 v] 100 140 4.0
9 17 44 V-2 ¢+A 100 120 6.0|22 21 3vyS+1 #Q 170 13.0 50| 8 14 2¢ S-1 vK -50 120 6.0
14 2 4e V-2 ¢+A 100 12.0 6.0|/10 19 2NS+1 8 150 100 80|22 6 1vO= ¢J -80 10.0 8.0
8 15 34 0= +J -110 8.0 10.0| 9 17 44 S= s] 130 8.0 10.0| 9 16 INV= 43 -90 7.0 11.0
20 5 3v 0= +J -140 6.0 120[20 5 2NN= »6 120 6.0 12.0(21 20 INO= +5 -90 7.0 11.0
22 21 3vO+1 ¢J -170 40 140( 8 15 24 V-2 ¢+A 100 4.0 140| 4 17 2vO= *7 -110 3.0 15.0
4 18 4¢DN-2 &K -300 20 16.0| 1 12 2NN-1 vQ -100 10 17.0| 5 19 2vO= *K -110 3.0 15.0
11 6 4y O+1 ¢J -450 0.0 180|114 2 3NN-1 »6 -100 1.0 17.0|15 3 INV+1l &3 -120 0.0 18.0
7 - 9.0 7 - 9.0 2 - 8.9
4 4« KD84 Basta kontrakt 5 4 Kn6 Basta kontrakt 6 41083 Basta kontrakt
Vast vD 3¢ V =-110 Nord vKnl0 3v N =140 Ost v Kn9 3v O =-140
Alla + 84 NS ¢ EKn9532 ov ¢ 9852
#DKn9753 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT #EKKNn9 & ¢ v & NT
4EKN9 4106 N7 4687 4 E542 41097 N7 7977 4 DKn65 & - N46 374
v EK9 v 8642 S74687 vD53 vE97 S77977 v K7 v ED8542 S36374
+E6 ¢KKn9753 O 6 9 7 5 6 + D7 + K1064 O6 5456 ¢ K764 +E10 096 96 8
#108642 #K V69756®6 »D862 #K94 V654586 #842 #D10765 V969638
47532 « KD83 # EK9742
vKn10753 v K8642 v 1063
+ D102 +8 ¢ DKn3
*E #EKn10 LX]
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 14 3NV-3 a4 300 16,0 20| 9 15 2¢ O-3 4K 150 180 00| 5 18 5v V-3 A 300 18.0 0.0
9 16 3NV-3 «Q 300 16,0 20|21 6 2v S+l &2 140 16.0 20| 2 12 24 S-1 vK -50 14.0 40
15 3 INV-3 vQ 300 16.0 20| 2 12 2v S= *2 110 12.0 6.0|10 17 24 S-1 vK -50 14.0 40
4 17 3NV-2 «Q 200 11.0 7.0|10 17 2v S= *2 110 120 60|11 7 24 S-1 vK -50 140 40
10 18 2NV -2 9 200 11.0 70|16 4 2vS= A 110 120 60| 1 22 34 S-2 vK -100 9.0 9.0
111 2v V-1 «Q 100 7.0 11.0| 1 22 24 S-1 *6 -100 7.0 11.0| 3 14 34 S-2 vK -100 9.0 9.0
5 19 INV-1 a4 100 7.0 110 3 14 2¢ N-1 *4 -100 7.0 11.0| 9 15 34 S-3 vK -150 5.0 13.0
22 6 INV= *7 -90 40 140| 5 18 2¢ N-2 vA -200 3.0 15016 4 44 S-3 vK -150 5.0 13.0
12 7 24 N-1 *7 -100 20 16.0|11 7 3¢ N-2 49 -200 30 15020 19 2v O+2 &2 -170 1.0 17.0
21 20 2NV +1 #Q -150 0.0 18.0(20 19 2¢ N-3 v7 -300 0.0 18.0(21 6 2vy O+2 43 -170 10 17.0
2 - 8.9 - 8 107| - 8 10.7
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7 4 K105 Basta kontrakt 8 4« D98 Basta kontrakt 9 47632 Basta kontrakt
Syd v 105 6NTV =-1440 |Vast v K106 5v V =-450 Nord v10 2NT O =-120
Alla +106432 Ingen ¢ DKn10 ov ¢+ ED74
»854 & ¢ v & NT *Kn743 & ¢ v & NT *E743 & ¢ v & NT
» 964 4 EDKn N13131 «10 4 EKKn65 N52244 «KDKn4 «E95 N556 45
vDKn764 vEK9 S13121 vEDKn7532 v4 S52244 v96532 vD8 S55645
¢ Kn95 ¢ E87 O 1110121012 | +EKS85 4762 07 9 119 9 ¢32 ¢ KKn106 077788
*Kn7 #EK106 V 1110121012 | «D #10962 V79 119 9 #Knl0  #KD62 V777838
48732 47432 4108
v 832 v98 v EKKn74
¢+ KD ¢ 943 ¢ 985
#D932 #EK85 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 BNO+1 K 630 180 00|17 5 2vV+1 +¢Q -140 180 0.0| 4 14 34 V-2 vT 200 160 20
1 21 3NO+2 &2 -660 120 6.0|14 9 3vV+1l &7 -170 150 3.0|11 8 4e V-2 vT 200 16.0 20
4 15 3NO+2 +Q -660 120 6.0|19 18 3v V+l T -170 150 3.0|15 10 34 V-2 vT 200 16.0 20
12 8 3NO+2 &2 -660 120 6.0|22 7 3vV+2 +Q -200 120 6.0 6 19 3NV-1 &4 100 120 6.0
17 5 3NO+2 &2 -660 120 6.0| 1 21 4v V= +Q -420 80 10.0| 3 12 2¢ N-2 &K -100 9.0 9.0
22 7 3NO+2 8 -660 120 6.0| 2 11 4v V= +Q -420 80 10.0|18 17 2v S-2 4K -100 9.0 9.0
2 11 5NO+1 a7 -690 40 140 6 20 4v V= +Q -420 80 10.0| 1 20 INO+2 v4 -150 50 13.0
14 9 3NO+3 48 -690 4.0 140 4 15 4vV+l ¢Q -450 20 16.0| 7 21 INO+2 K -150 50 13.0
19 18 3NO+3 48 -690 40 140(10 16 4y V+1 T -450 20 16.0| 2 22 2NO+2 v4 -180 20 16.0
10 16 3NO+4  #3 =720 00 180|12 8 5vV= +Q -450 20 16.0| 5 16 3NO= v7 -600 0.0 18.0
3 - 9.2 3 - 9.2 -9 10.8
10 4 863 Basta kontrakt 11 4754 Basta kontrakt 12 D83 Basta kontrakt
Ost v 765 24 S =110 Syd v 94 3NTSD-1-100 |Vast v D973 7NTV =-1520
Alla + D105 Ingen +6 NS 4976
#ED108 % ¢ v & NT #ED87652 ¢ v & NT #532 % ¢ v & NT
«K107 «E9 N6 8487 «E82 4Knl0963 N 9 4 6 4 8 4E10975 4KKn64 NO2300
vEKD10 vKn942 S6 8487 v D62 v K107 S946 48 vEKn2  vK8 S02300
¢7642  +K9 075856 ¢ KKn10843 ¢ E7 039694 + K8 ¢ ED4 0 1310101313
#KKn #97543 V75846 9 #Kn43 V38694 #EK10  #DKn86 V 1311101313
4 DKn542 4 KD a2
v383 v EKn853 v 10654
¢ EKn83 ¢ D952 ¢ Kn10532
#62 #K10 *974
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 10 4v V-3 v7 300 180 00| 3 11 3NS= +8 400 170 10| 5 15 74 V-1 v3 50 170 1.0
2 22 49 V-2 ¢5 200 140 40|14 10 3NS= ¢T 400 170 10|17 16 74 V-1 v7 50 170 1.0
6 19 3v V-2 48 200 140 40|12 9 2NS+1 +8 150 140 40| 1 19 44 V+2 v3 -480 13.0 5.0
7 21 4y V-2 &8 200 140 40| 2 21 340-1 +9 50 110 7.0 8 22 44 V+2 ¢9 -480 13.0 5.0
4 14 24 S+1 vA 140 100 80|17 16 34 O-1 ¢2 50 110 70| 2 21 6a V= v7 -980 9.0 9.0
3 12 3vy0-1 #6 100 70 11.0| 7 20 INN-1 43 -50 80 10.0|14 10 64 V= v9 -980 9.0 9.0
516 4v V-1 8 100 70 110| 1 19 5NS-2 *T -100 6.0 120| 7 20 6NV= v3 -990 6.0 12.0
1 20 INV= 8 -90 20 16.0| 5 15 2¢ V+2 v9 -130 40 140(18 6 64 V+1 ¢7 -1010 4.0 14.0
11 8 INV= *8 -90 20 16.0| 8 22 2vS-3 ¢J -150 20 16.0| 3 11 7NV= v9  -1520 1.0 17.0
18 17 INV= &T -90 20 16.0|18 6 4vS-4 *9 -200 00 18012 9 7NV= v3 -1520 1.0 17.0
-9 108 4 - 9.6 4 - 9.6
13 & K853 Basta kontrakt 14 « D1087 Basta kontrakt 15 a4 Basta kontrakt
Nord v10 44 N =620 Ost v 1076 44 VD-1100 Syd vE94 2NTV =-120
Alla + EKn3 Ingen + EDKn75 NS + 1052
#108642 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT 1098652 & ¢ v & NT
«D97 #Kn102 N 10107 109 & Kn93 & EK6542 N 108 4 3 4 453 4DKn10872 N 7 6 5 5 5
v 7543 vKD862 S 10107 109 vEKn852 vK4 S 108 4 3 4 vD10532 vKn7 S76555
¢652 ¢DI10 022633 ¢ K102 ¢ 96 014588 ¢ EK7 ¢ Kn86 0567 88
#ED5 4973 V22633 #Knl10 *964 V145938 #E43 #KD V567838
«E64 a- « EK96
v EKn9 v D93 v K86
¢ K9874 ¢ 843 ¢ D943
#KKn #KD87532 &Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 15 3NS= v3 600 180 00| 8 21 44DO-3 #K 500 180 00| 9 22 24 0= *J -110 16.0 2.0
8 21 INS+2 v7 150 160 20| 3 22 54S+1 vA 420 160 20|10 12 24 O= ] -110 16.0 2.0
4 12 14 N+2 vK 140 120 6.0| 9 11 34aDO-2 #K 300 140 40|15 14 24 O= *J -110 16.0 2.0
5 14 34 N= vK 140 120 6.0| 6 17 44 O-4 &K 200 120 6.0| 6 16 2NV = 8 -120 120 6.0
6 17 24 N+1 vK 140 120 6.0| 4 12 3»S= v2 110 100 80|17 1 240+1 &) -140 9.0 9.0
18 1 2NS= &5 120 80 100| 2 20 34 O-2 &K 100 50 13.0|19 2 24 0+1 v6 -140 9.0 9.0
3 22 24 S= #5 110 40 140| 5 14 24 O-2 #K 100 50 13.0| 7 18 INV+2 &2 -150 6.0 12.0
9 11 2¢ S+1 &5 110 4.0 14016 15 3«4 O-2 &K 100 50 13.0| 3 21 3NO= oK -400 4.0 14.0
19 7 24 N= vK 110 40 140(18 1 340-2 +3 100 50 13.0/20 8 3NO+2 ¢3 -460 20 16.0
2 20 3NS-1 5 -100 00 180|19 7 240-= *K -110 00 180| 4 11 14DS-2 ¥3 -500 0.0 18.0
- 10 83| - 10 83| 5 - 6.9
16 #1092 Bésta kontrakt 17 s K4 Bésta kontrakt 18 4654 Bésta kontrakt
Vast v D87 24 ND-1-100 Nord v 64 3¢ ND-1-100 Ost vD9 7v O =-1510
ov 4954 Ingen + ED9765 NS + Kn8654
#E1083 & ¢ v & NT £964 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
483 4 DKn64 N85576 «ED75 410932 N7 8556 4 EDKN1083 42 N53012
v9654  vEKn32 S$85576 vE72  vKn983 S78656 v K854 vEKn1063 S5 3 0 1 2
¢ EK763 + D8 058867 ¢1082 ¢ KKn 065787 ¢ E97 ¢ K103 O 8 10131211
*K6 *Kn74 V58857 #K72  #EKn8 V65787 *- *KD64 vV 8 10131211
« EK75 « Kn86 & K97
v K10 v KD105 v72
¢ Kn102 +43 ¢ D2
#D952 «D1053 #E109732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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6 16 3vy O-2 «2 200 180 00| 4 22 34V-2 v6 100 13.0 50| 7 17 4v O+1 #A -450 16.0 2.0
15 14 INN+1 44 120 16.0 20| 5 12 2¢v0-2 +3 100 130 50|16 1 4vO0+1 +¢Q -450 16.0 2.0
3 21 24S+1 A 110 13.0 50| 6 15 2v0O-2 ¢4 100 130 50|20 3 44 V+1l vQ -450 16.0 2.0
17 1 2#S+1 K 110 130 50|18 2 3v0O-2 +3 100 13.0 50| 8 19 4v O+2 #A -480 11.0 7.0
10 12 2¢ V-1 49 100 100 80|20 3 2v0-2 +3 100 130 50|18 2 4v O+2 &A -480 11.0 7.0
9 22 INN= v2 90 70 110|121 9 3aV-2 *9 100 13.0 50| 5 12 4v O+3 #A -510 6.0 12.0
20 8 INN= v3 90 70 11.0| 7 17 34 V-1 +5 50 5.0 13.0(10 11 4v O+3 #A -510 6.0 12.0
4 11 14 S-2 ¢ A -100 30 15016 1 34V-1 v6 50 50 13.0(21 9 5v O+2 #A -510 6.0 12.0
7 18 24 N-2 +Q -100 30 150| 8 19 2¢ N-1 *A -50 10 17.0| 4 22 6v O+1 A -1010 1.0 17.0
19 2 2v 0= & A -110 0.0 18.0(10 11 2¢ N-1 *A -50 10 17.0| 6 15 6v O+1 A -1010 1.0 17.0
5 - 6.9 14 - 7.2 14 - 7.2
19 498 Basta kontrakt 20 D6 Basta kontrakt 21 & EDKn4 Basta kontrakt
Syd vD762 3NT S =400 Vast v K8753 6NT V =-1440 Nord v Kn8 3y OD-1100
oV +53 Alla +8 NS ¢ 542
#EKNn875 & ¢ v o NT #K10986 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT
« KKn103 & D42 N 107 7 7 «E107532 4 K94 N33500 210762 4K83 N49 46
v 83 v E10954 S 107 7 7 v E96 vD4 S33500 v EK3 v D10965 S 4946
+D1086 ¢ K94 03666 ¢ EK3 ¢ D97 09 108 1212 ¢ Kn7 ¢ 109 08487
£932 *D4 V 3666 &7 #ED532 V 10108 1212 #EKn98 #1075 V8487
«E765 «Kn8 495
v KKn v Kn102 v 742
¢ EKn72 + Kn106542 + EKD863
#K106 +Kn4 *KD
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 20 3NN= v4 400 180 00| 6 14 44 V+1l 8 -650 180 0.0| 9 19 2¢ S+2 vA 130 18.0 0.0
6 14 2¢v O-3 5 300 16,0 20| 1 15 44 V+2 8 -680 100 80| 1 14 3¢ S= vA 110 13.0 5.0
1 15 INS+1 +6 120 120 6.0 7 16 54 V+1 +8 -680 10.0 8.0|12 11 2¢ S+1 vA 110 13.0 5.0
8 18 INS+1 T 120 120 6.0| 8 18 44 V+2 8 -680 100 80|18 3 3¢ S= *J 110 13.0 5.0
17 2 2NN= v9 120 120 6.0| 9 20 44 V+2 8 -680 10.0 80|22 5 3¢ S= vA 110 13.0 5.0
7 16 INS= 43 90 8.0 10.0|17 2 44 V+2 8 -680 100 80| 2 16 3vO= 49 -140 40 14.0
5 11 INS-1 43 -50 40 140(21 4 44 V+2 +8 -680 100 80| 7 15 3vO= *K -140 4.0 140
21 4 INS-1 +6 -50 4.0 14.0(22 10 44 V+2 38 -680 100 80| 8 17 3v O= ¢ A -140 4.0 140
22 10 INS-1 oT -50 40 140( 5 11 64 V= ¢8  -1430 10 17.0|10 21 3v O= 49 -140 40 14.0
19 3 3NS-2 +8 -100 0.0 180|19 3 64 V= ¢8  -1430 10 170{20 4 3vO= 49 -140 4.0 140
- 12 80| - 12 80 6 - 12.0
22 « K32 Basta kontrakt 23 « DKn Basta kontrakt 24 «KD3 Basta kontrakt
Ost v EKn84 64 S =920 Syd v EK953 54 V =-650 Vast v 1096543 5NTV =-460
ov 4 DKn Alla + 865 Ingen .7
#E1098 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT
«EKNn94 4765 N 12108 9 11 410732 «EK94 N22725 49764 «EKn108 N2 3622
vKD9763 v 102 S 12108 9 11 v4 vD7 S22725 vE7 vKD S23622
¢ 97 ¢ 108642 013541 ¢ EK97  ¢1042 O 11106 117 ¢ KKn4 ¢ ED32 O 11106 1111
&5 £764 V13541 #KD108 #Kn653 V 11106 117 #K865 #E94 V 11106 1111
« D108 # 865 452
v5 vKn10862 v Kn82
¢ EK53 ¢ DKn3 + 109865
#KDKn32 *72 *D72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 16 3NN+2 vT 460 180 00| 8 16 1vy N+1 &K 110 180 0.0|10 20 64 O-2 ¢T 100 18.0 0.0
9 19 3NN+1 v2 430 150 3.0(11 22 2¢ N-1 *T -100 16,0 20| 2 15 6NO-1 *T 50 15.0 3.0
22 5 3NN+1 T 430 150 3.0| 6 12 24 O+1 vJ -140 140 40| 8 16 6NO-1 *T 50 15.0 3.0
7 15 54 S+1 vK 420 90 90| 7 14 34 O+1 vJ -170 100 80|21 5 44 0= 45 -420 120 6.0
8 17 54 S+1 vK 420 9.0 90| 9 18 24 O+2 vJ -170 100 8.0| 7 14 4ANO= *T -430 100 8.0
10 21 54S+1 9 420 90 90|21 5 24 0+2 vJ -170 100 8.0 11 22 44 V+1 o7 -450 8.0 10.0
12 11 54 S+1 «A 420 90 90|19 4 340+2 vJ -200 6.0 120| 3 17 3NO+2 T -460 4.0 140
18 3 54 S= vK 400 40 140( 2 15 4v N-3 & A -300 40 140( 6 12 3NO+2 T -460 4.0 140
1 14 INN+4 T 210 20 16.0| 3 17 44 O= +Q -620 10 17.0| 9 18 3NO+2 T -460 4.0 140
20 4 3#S+3 vQ 170 0.0 18.0|10 20 44 O= v2 -620 10 17.0|19 4 6NO= +8 -990 0.0 18.0
6 - 12.0 -1 88| - 1 8.8
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